



关爱特殊群体 传播健康理念 我市举办粉红丝带中医心身健康公益讲座

记者 叶宁

本报讯 人们常常谈癌色变,癌症患者往往承受着常人难以想象的身体和心理上的严重折磨,容易出现诸多心理问题,逐渐形成走向康复道路上的一道鬼门关。由此可见,心理治疗对抗癌的重要性。那么,如何把握好这第一关?20日,众多粉红丝带患者在云溪间参加了中医心身健康调理技术公益讲座。

当天上午,我市粉红丝带俱乐部里的200余名患者和家属从我市各地赶来。现场座无虚席,伴随着几名乳腺癌患者自编自演的精彩舞蹈,讲座拉开帷幕。

会上,主讲老师围绕怎样保持中医心身健康,从揭秘健康原理、重塑健康理念及学会重获、保持健康方法

等方面,为更多患者提供康复知识与中医康复指导,激励更多人找回自我,从心做起,恢复心身健康,走出困境。

患了病,除了接受正规的治疗外,保持乐观的心态和良好的生活方式真的很重要。现场一位50多岁的阿姨若有所思地说。

据了解,我市粉红丝带俱乐部成立于2010年,为广大乳腺癌患者构建了一个心灵驿站,一个可以倾诉的平台。她们因病结缘,取名为温馨之家的微信群是病友们共同的乐园,该群通过医务人员的引导,以关心关爱、互助互励、促进康复为初衷,注重精神与心灵的复苏,摆脱癌症带来的恐惧和绝望,发扬积极乐观的生活态度,以此得到集体治疗的效果。除了在线上,

俱乐部还会不定期地组织开展各类线下活动。

我市一直非常注重乳腺癌患者的身心健康,每年的10月是乳腺癌防治月,我市都会举办形式多样的大型乳腺癌防治宣传公益活动,如公益讲座、健康跑、旗袍秀等等。市健康教育所所长楼飞来告诉记者,他也希望社会各界共同关爱特殊群体,能多途径推广妇女关爱乳腺的健康理念,提升公众对乳腺癌科学的防治认识,为健康永康、健康促进县的建设工作夯实基础。



市一医急诊CT室投入使用 配置先进设备 全天24小时开放

记者 李梦楚 通讯员 李玘莹

本报讯 近日,市一医急诊CT室正式投入使用。至此,市一医急救中心已实现抢救室、抢救室、化验室、超声室、CT室、留观室、急诊综合病房、EICU重症监护室、收费处等功能分区,收费、检查、开药、住院等各项医疗服务都能在这里一站式完成。

作为全市最大的急救中心,市一医急救中心承担着我市绝大部分危急重症患者的急救任务。以往,急诊病人做CT、X线检查时,得先开通绿色通道,再从急诊楼转运到门诊楼放射科,给患者及家属带来了不便,还需让其他排队的患者延长等候时间。

如今,市一医在急诊科开设了CT室,配备了先进设备,且24小时

对外开放。此举在很大程度上减少了急诊患者尤其是危急重症患者在转运奔波途中所耗费的时间,为患者及家属省去不少麻烦。同时,市一医竭力改善CT检查流程,尽量缩短CT检查的等候时间,实现精确预约,以此改善以往放射科急诊、门诊、住院患者混乱扎堆的现象,进一步提升医院的服务质量。

演说赞祖国 展少年风采

演说中国第二届全国青少年演讲与朗诵活动在我市举行

记者 章芳敏 通讯员 夏雷

本报讯 13日,演说中国第二届全国青少年演讲与朗诵活动浙中总展演颁奖典礼在我市高镇小学举行,500多名师生和家长代表欢聚一堂,欣赏我市少年儿童的艺术盛宴,共同见证少年儿童的快乐成长。

本次活动以我和我的祖国为主题,由中国语文报刊协会演讲与口才分会、中国文化管理协会青少年文化艺术委员会、演讲与口才杂志社主办,组织青少年以朗诵或演讲的形式,讲述新中国成立以来的人民生活发生的巨大变化,表达建设



颁奖典礼现场

美丽中国的雄心壮志,抒发爱党、爱祖国、爱家乡的朴素感情。

活动现场,选手们通过声情并茂的演讲,表达了爱党、爱祖国、歌咏新时代的美好情怀。

此次展演自5月底启动以来,吸引了众多幼儿园小朋友、中小学学生积极参与。经过7场初选4场复选和当天的2场总展演角逐,本次共有142名选手获得金银铜奖。

全市游泳场所接受卫生安全 体检

市卫生监督所:各场所水质总体良好

通讯员 徐同

本报讯 近日,市卫生监督所联合市综合行政执法局等部门,对全市游泳场所进行了一次卫生安全体检,并根据国家双随机检查要求,对我市游泳场所水质进行了采样送检。

执法人员重点检查了各游泳场所卫生许可证、从业人员健康合格证明、水质净化消毒设备及运行、游泳者健康承诺书、游泳场所自检公示等

内容,现场执法人员还对游泳场所水池水进行了采样,送至实验室进行专业检测。

本次检查情况表明,我市游泳场所水质总体良好,各游泳场所经营者对水质卫生的意识有了很大的提高,设施配备基本完整,从业人员均持有有效健康合格证明。同时,针对部分游泳场所消毒不规范等问题,执法人员现场出具了卫生监督意见书,要求游泳场所限期整改到位。

接下来,市卫生监督所将对本次游泳场所体检结果及时进行公布,并将继续加强对游泳场所的卫生监督工作,保障游泳场所卫生安全。



时值汛期,如何在雨天避免触电危险?

1、不可在变压器或架空线下避雨。



2、不要在紧靠供电线路的树木或广告牌下避雨。



3、不要触摸电线附近的树木。



4、不要靠近电线杆和斜拉铁线。



5、不要趟积水。



6、有人触电倒地时不能急于搀扶。



7、电线掉落在附近时莫慌张。



营业执照遗失公告

6284 永康市开发区潘帅汽车美容店遗失永康市市场监督管理局2017年7月18日核发的统一社会信用代码为92330784MA29MQHT5C营业执照(正、副本),声明作废。

永康市开发区潘帅汽车美容店

2019年7月23日

营业执照遗失公告

6280 永康市璞燕美容店遗失永康市市场监督管理局2019年1月28日核发的统一社会信用代码为92330784MA2E6UX243营业执照(副本)声明作废。

永康市璞燕美容店

2019年7月23日

营业执照遗失公告

6286 永康市群策副食品商行遗失永康市市场监督管理局2016年4月11日核发的统一社会信用代码为92330784MA2FQ9C82E营业执照(正、副本),声明作废。

永康市群策副食品商行

2019年7月23日

营业执照遗失公告

6287 永康市东城女人美容生活馆遗失永康市市场监督管理局2015年11月18日核发的注册号为330784611228105营业执照(副本)声明作废。

永康市东城女人美容生活馆

2019年7月23日

欢迎